

中华V5新城市主义领跑时尚

如今新青年都在用什么来表达对内在自我的释放? 什么才是最新潮到爆、in到骨子、极端凹造型的单品? 不是手机,不是电脑,更不是配饰,而是新城市主义者顶礼膜拜的对象——汽车。

没错,如果说十年前汽车还是家庭生活的奢侈品,实用才是王道,那么对于如今的新青年来说,只有彰显品质生活、畅享自由态度的时尚汽车才能够满足他们的需求。今天,笔者便综合广大新青年的偏好需求,向您倾力推荐一款拥有俊逸华美外观、领先精致内涵、跨级卓越品质的精品都市SUV,它就是华晨汽车全新扛鼎之作——中华V5。

一见钟情,外观俊逸华美

中华V5引领潮流的时尚外观给人惊艳之感,产生“一见钟情”的冲动。

自首款产品诞生以来,中华家族便以卓越的产品造型设计而备受瞩目,东方贵族的气质形象深入人心。全新推出的中华V5在继承中华家族产品特征的同时,完美诠释了华晨汽车集团最新设计语言。整车融入Cross-Over时尚元素;回转式窗线设计增强俯冲动感彰显SUV风范;晶钻式前大灯组,以钻石切面

为设计灵感,散发无限华美气质。更令人难以想象的是,如此精致的设计居然都出现在这个尺寸为4405×1800×1614mm的“庞然大物”上,在尽显大气从容的同时,活力四射、彰显自我、引领潮流的完美形象悦然眼前,看见它,就如同第一眼看到自己的爱侣一样,有一种“一见钟情”之感。

二见倾心,内涵精致领先

除了先发制人的炫酷外观,中华V5的内涵更是出类拔萃。

中华V5整车按照C-NCAP五星标准设计,拥有新一代吸能式高强度钢化车身,并采用激光焊接工艺,造就高度坚固的车舱结构。在内部科技配置方面,中华V5的领先技术与细致入微再次赋予了精品都市SUV全新定义。整车配备六安全气囊,辅以ABS+EBD、EBA/BAS刹车辅助系统、MSR发动机直接扭矩控制系统、MASR加速防滑系统、ESC车身电子稳定系统等安全科技,让可靠的安全保障时刻相伴。CanBus总线技术与整车完美融合,智能行车电脑的冷蓝光设计,无钥匙进入、一键启动系统等一系列细节之美,更彰显中华品牌精益求精的人性化造车理念,是新青年追求品质生活的首选座驾。



三见定情,品质触手可及

中华V5在外观空间与内涵配置两方面表现抢眼的同时,却拥有同级别车中较高的性价比,能使年轻情侣提前实现体验高品质生活的愿望。

中华V5搭载了5档手自一体变速器,车内配置真皮缝制运动式方向盘,继承了多功能按键,配合前后座椅加长坐垫,让自己与爱人在驾乘过程中更加舒适便捷。而采用了金属镀膜(IMD)工艺打造的中控面板,面板按键操作向驾驶员偏移15°,在细节上提供全面体贴与关照,尽显卓越品质驾控体验。

此外,中华V5作为一款荟萃领先设计与科技的精品都市

SUV,在彻底颠覆传统SUV大油耗的印象,实现自由操控与经济节油的完美结合的同时,适中的整车价格,更让情侣们体验到了实实在在的实惠。对于追求高品质有车生活的年轻人来说,中华V5不是高高在上的梦想,而是触手可及的现实。

中华V5完美传承了中华品牌的卓越品质,又赋予“年轻、时尚、动感”的新时代内涵。时尚俊逸的车身诠释了动感与潮流,自驭劲取的操控驾趣与年轻人的活力相得益彰,惬意备至的内饰布局打造情侣温馨二人世界,而全车上下散发出的“新城市主义”感受自由、分享自由、渴望自由的新时代气息更是赢得年轻人的青睐。

蒙派克成为旅游论坛指定车

日前,环球旅游论坛组委会与福田汽车正式达成协议,福田汽车蒙派克品牌成为该论坛正式合作伙伴,蒙派克MPV将在环球旅游论坛举办期间,为其提供数十辆工作接待用车,用于接待参会的旅游业政企人士及相关的专家学者。

据悉,第九届环球旅游论坛2月22日在合肥成功召开,环球旅游论坛已成为海内外旅游界人士的盛大聚会及其探讨、交流、沟通行业现状与行业发展的平台。作为此次论坛的合作伙伴,福田汽车蒙派克MPV将对此次论坛鼎力支持,为论坛的顺利举行保驾护航。蒙派克MPV是融合了欧洲先进科技和造车理念,链合世界领先的动力技术,应用独有X-TECTM底盘技术的第三代中高档商务MPV。作为“欧系MPV专家”蒙派克将安全基因深深根植在产品中。

作为全新一代的商务用车典范,蒙派克MPV曾多次被选作国内高端论坛及高端赛事商务服务用车,先后参与过深圳世界大运会、太原国际马拉松等赛事服务工作,蒙派克此次牵手高端论坛,再次证明国内商务用户对其安全性、强劲动力、低油耗等卓越的产品品质的认可。安徽众兴



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路清溪路口
地址:望江路与潜山路交口
地址:合肥市长江西路车管所东侧

电话:5323233 5336608
电话:5578608
电话:5588518

